

**QUESTIONS & ANSWERS**  
**RFQ#0036**

**GENERAL BUILDING MAINTENANCE CONTACTORS**

**ISSUED ON 05/21/2024**

**Question #1:**

**Citywide UPO Early Learning Centers – what are their locations and how many of them are to be included?**

**Answer #1:**

**RFQ Section IV refers to UPO locations including UPO HQ, UPO Community Service Centers, BCA (Building Careers Academy) and Rental Properties (Sheriff Road & Montello Avenue). However, it does not include various UPO Early Learning Centers (copy of flyer with all early learning centers and their locations is attached).**

**Question #2:**

**Are you looking for Qualifications information/documents and Rate Sheet currently?**

**Answer #2:**

**Yes” because we are only planning to qualify the contractors at this time. Actual address(es) will be provided as and when such a need arises.**